

Найблагородніша у світі професія – це робота вчителя!

Вчитель фізики – це людина, яка підтримує чудову здатність дітей сприймати навколишній світ із здивуванням і захопленням. Його професійна діяльність пов'язана з вивченням фізики і спрямована на розкриття сутності фізичної науки майбутнім поколінням. Не випадково Кабінет Міністрів України 14.04.2021 р. затвердив План заходів щодо популяризації природничих наук і математики до 2025 р.

Фізика навколо нас! Фізика, як ми знаємо, описує природні явища. Якби люди не знали фізики, не відкрили б фізичних законів, то не було б нічого, до чого ми з Вами звикли: автомобілів, літаків, мобільних телефонів, комп'ютерів тощо.

Під час навчання на фізико-технічному факультеті Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника за освітніми програмами:

- ✓ **«Середня освіта (фізика)» освітнього рівня бакалавр** (<http://surl.li/hqti>), ставиться акцент на отриманні здобувачами фундаментальних знань з фізики зі здатністю їх застосування у навчально-виховному процесі, використанні сучасних методів, інноваційних технологій навчання у загальноосвітніх навчальних закладах;
- ✓ **«Середня освіта (фізика)» освітнього рівня магістр** (<http://surl.li/quea>), ставиться акцент на забезпеченні підготовки професійних здібностей щодо самоорганізації, вмінні самонавчатись, розвитку аналітичного мислення, прийманні обґрунтованих рішень, здійсненні оцінювання та забезпечення якості виконаних робіт разом з вільним володінням іноземною мовою, вмінні працювати автономно, розробляти та впроваджувати технічні проекти та методики викладання фізики для різних типів навчальних закладів.

Програми поєднують вивчення базових психолого-педагогічних дисциплін з методиками викладання фізики, навчально-ознайомчою та виробничою практичною підготовкою. Особливу увагу приділено вибірковим дисциплінам, які пов'язані з вивченням та застосуванням новітніх технологій в освіті, робототехніки та астрономічних спостережень.

З 2020 р. здійснюється набір за освітньою програмою **«Середня освіта (фізика і математика) ОР бакалавр** (<http://surl.li/quee>), що значно розширює спектр майбутнього працевлаштування.

Також кафедра фізики і методики викладання запрошує на навчання за магістерською програмою **«Середня освіта (природничі науки)»** (<http://surl.li/queb>) з присвоєнням кваліфікації **вчитель природознавства, фізики, хімії і біології** (заочна форма навчання).

Випускники бакалаврату можуть безкоштовно навчатися паралельно в нас і в магістратурі Жешувського університету (Польща) (<http://surl.li/jjid>).